



24日,第六批保障性住房公开摇号分会在建设大厦举行,摇到号的于女士激动不已,租了30多年房子,今天终于有家了。
本报记者 赵苏炜 摄

“租房30多年,今天有家了”

第六批保障房昨天摇号,941户分到新房

本报泰安7月24日讯(记者 孙静波 梁敏)“一家三口终于有个家了。”24日,第六批保障性住房公开摇号分会在建设大厦举行,摇到号的于女士激动不已,租了30多年房子,今天终于有家了。

24日,在通天街租房住的于女士,冒着大雨早早来到保障性住房公开摇号分会场,顾不上擦脸上的雨水,赶紧找位子坐下,紧盯着大屏

幕直播的摇号信息。

于女士说,和丈夫一直打工,30多年来租房住,一年光搬家得七八次。如今儿子10岁了,一家三口挤在一间十几平方的房子里。

“现在租的房子只有15平米,给儿子搭个小床,厨房也在屋子里。夏天热得像个蒸笼。婆婆和娘家人很少来我们这里。房东说让搬走就得搬走,30多年我们俩像打

游击,一年换七八个地方。”于女士说,有次去办保险,工作人员提醒可以申请保障性住房,她赶紧递交申请资料,很快得到批复。

24日上午10点多,分会场直播屏幕上终于出现于女士的名字,她激动地一下子从座位上蹦起来,还没走出分会场,就赶紧给家里等消息的丈夫和儿子打电话。儿子知道后在电话里喊,“妈

妈,咱们终于住上自己的房子了。”

于女士说,孩子经常生病,夫妻打工的钱全花在孩子和日常生活中。“有了这套房子,家里的钱可以缓一缓,终于不用被撵着走的日子,我们在泰安终于有家了。”

24日,泰安市区第六批保障性住房分配公开摇号仪式在泰安电视台演播大厅举行。150户申请家庭代表和市纪

委、市公证部门共同参与和监督分配摇号全过程,按照申请家庭情况,本次摇号共提供137套公租房和804套廉租房,941户参加摇号的申请家庭全部分到保障性住房。

7月26日、27日,中号家庭签订租赁合同后陆续办理交房手续。截至目前,市区已成功举办了6批保障房分配摇号仪式,累计分配到户4685套保障房。

翻阳台踩裂瓷盆,满脚泥巴弄脏屋

看房心切给新房“添堵”

本报泰安7月24日讯(记者 梁敏)尽管高铁A片区保障房7月28日—31日才交房,很多人24日中午就迫不及待地跑去看房。由于工人阻拦,部分市民强行翻越阳台、毁坏一楼设施。

“现在两座楼还没交房,是不允许外人随便进入工地,可来看房子人太多,根本挡不住。现在电梯没开,楼梯里漆黑一片,万一出意外谁负责。”24日中午,高铁A片区保障房工地,一名不愿透露姓名的施工人员说,最近两天,许多申请保障房的用户涌进工地看房,不但影响施工,还损坏了部分设施。

高铁A片区保障房32、33号楼还没有交房,工人正在检查房间各个设施,打扫卫生。刚下过雨,工地外比较泥泞,络绎不绝的看房者不但弄脏房屋还损坏了水龙头、花洒、窗框等。

“今天中午来了一伙看房的,工人不让进楼,他们就



卫生间的纱窗被弄掉了。本报记者 梁敏 摄

指着鼻子破口大骂,还差点动手。”一位工人说,当时工人堵在单元门入口不让进,没想到有几个人绕到楼南面,从开着窗户的阳台爬进房间。这名工人拿出32号楼一楼各房钥匙,挨个检查门窗、地面和照明设施。记者看到,西单元1楼的一套房子,窗户纱窗被掰弯,地板上到处都是脚印,另一套房子水龙头和花洒没了。东单元有

一户阳台上的陶瓷盥洗盆裂了,旁边一米多高的不锈钢栏杆上有明显的泥巴脚印,还有一户卫生间的纱窗被强行拆下扔在地上。

按照正规程序,施工单位要在质监局、物业、房管局等多个部门验收后才能交房,房屋钥匙保留在物业手中,摇中保障房的居民签协议,要在物业工作人员陪同下领房。

太激动

忘了是东户还是西户

天能分到几楼了。”

上午9点半左右,主持人念到她妹妹的名字,李霞很激动,记下楼号和楼层,立刻跑出演播大厅。“父亲视力不太好,没来现场,我得赶紧告诉他,是3楼,真替妹妹高兴。”

她冒雨跑出演播大厅,边跑边打电话,不一会又折回来,原来太激动,没看房子是东户还是西户。

本报记者 梁敏

真高兴

“老公,回来看咱新家”

24日上午,在保障房分配摇号现场,王惠玲很轻松,不时和旁边的人说话,可摇号进行一大半后,身边的人都摇中号离开,她开始着急了。

王惠玲说,丈夫工厂破产后干零活,没什么收入,在堰西村附近租房住。“现在租的是村里盖的房子,一个月200多块钱,不是很贵,可房子说不定什么时候就拆了。”这次分配的廉租房,无论在

惠普家园西区还是高铁新区,都离她住的地方不远。

“分到哪里都挺合适,孩子今年9月份升初中,想去泰山学院附属中学读书。惠普家园西区和高铁A片区都有公交车到学校附近,挺方便。”

一直等到729号才摇到她家,王惠玲激动地赶紧记下,在会场里给老公发短信,催他赶紧买车票回泰安签租赁协议。本报记者 梁敏